

**Рішення №1**  
**про заснування Товариства з обмеженою відповідальністю**  
**„Аудиторська фірма „Лисенко”**

12 лютого 2008р.

м. Полтава

Мною, громадянкою України, Лисенко Ольгою Олександрівною, ідентифікаційний номер 2271715369, паспорт серія КО № 090501 виданий Київським РВ ПМУ УМВС України в Полтавській області 28 квітня 2000 року, яка мешкає: м.Полтава, вул..Кучеренка,4,кв.49, на основі Цивільного Кодексу України, Господарського Кодексу України, Законів України „Про господарські товариства” та „Про аудиторську діяльність”, інших нормативно-правових актів, прийнятих відповідно до цих законодавчих актів,  
**приймається рішення про:**

1. Заснування Товариства з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Лисенко” одним засновником – громадянкою України Лисенко Ольгою Олександрівною.
2. Формування Статутного ( складеного ) капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Лисенко” ( надалі – Товариство ) в розмірі 51 500 грн. грошовим внеском засновника Лисенко О.О. – 100% статутного ( складеного ) капіталу і внесення до дати державної реєстрації Товариства не менше 50% вкладу на рахунок в банку, для чого відкрити поточний банківський рахунок для формування статутного капіталу ( фонду ) із закріпленням права розпоряджувального підпису при проведенні грошових операцій по цьому рахунку за Лисенко Ольгою Олександрівною.
3. Затвердження Статуту Товариства з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Лисенко”, яким визначено органи управління Товариства, їх компетенція, порядок прийняття рішень та інші питання діяльності товариства, згідно вимог чинного законодавства України до змісту установчого документу, в тому числі відомості про розмір статутного ( складеного ) капіталу, з визначенням частки засновника.
4. Проведення засновником - Лисенко Ольгою Олександрівною державної реєстрації Товариства з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Лисенко” у порядку, визначеному законом.
5. Призначення директором Товариства з обмеженою відповідальністю „Аудиторська фірма „Лисенко” аудитора Лисенко Ольгу Олександрівну (сертифікат аудитора серія А № 000656, виданий Рішенням Аудиторської палати України (АПУ) № 41 від 25.01.96р., строком дії до 25.01.2010 р. ( Рішення АПУ від 24.02.05. № 146/3 ), у відповідності до вимог статті 5 Закону України „Про аудиторську діяльність”, із наданням їй повноважень, визначених Статутом Товариства.

Засновник: \_\_\_\_\_ / О.О.Лисенко/  
( підпис )